


MAP 1822 Wágnerovi kuchaři pochodují Libanonem k izraelské hranici! Mají podpořit iránský Hizballáh, který se prý chystá k útoku. Neuvěřitelné video, jak teroristé HAMAS včera ničili izraelské tanky v Gaze! Dnes v 15 hodin libanonského času má vůdce Hizballáhu přednést klíčový projev, a v něm možná vyhlásí válku Izraeli!

 michalapetr.com/map-1822-wagnerovi-kuchari-pochoduji-libanonem-k-izraelske-hranici-maji-podporit-iransky-hizballah-ktery-se-pry-chysta-k-utoku-neuveritelne-video-jak-teroriste-hamas-vcera-nicili-izraelske-tanky-v

Michael Svatoš

Všechny oči světa budou dnes v 15 hodin upřeny do Bejrútu, kde se k prvnímu veřejnému vystoupení od útoku HAMAS na Izrael, chystá nejvyšší náčelník jeho mnohem mocnější sesterské skupiny HIZBALLÁH, Hasan Nasralláh. Podle arabských zdrojů se první (bývalé) jednotky kuchaře Prigožina, známé jako Wágner Group, včera neočekávaně zjevily na syrsko-libanonské hranici, a postupují směrem k Izraeli s úkolem podpořit útoky Hizballáhu. Podle zdrojů americké rozvědky, dostaly jednotky Wagner Group za úkol ochránit jednotky Hizballáhu proti úderům izraelského letectva a dronů, které je zatím poráží KO. Wagner Group už prý jistou dobu v Libanonu prováděla výcvik, a její jednotky jsou vybaveny ruskými mobilními protiletadlovými systémy S-22 Greyhound, (viz foto S-22), která Putin poslal do Sýrie už před nějakým časem. Zřejmě se počítá, že tyto systémy donutí izraelské letectvo létat ve vyšších letových hladinách, a sníží tak přesnost jeho útoků, a nebo sestřelí některé izraelské rakety vzduchem, či drony. Izrael má vynikající letectvo, a tyto systémy, i když budou obsluhovány ruskými osádkami, což není jisté, jeho útoky nezastaví, ale po nějakou dobu, než budou zničeny, z-nepřesní při útocích proti pozemním cílům.



Podle libanonských médií vůdce Hizballáhu Hasan Nasralláh zítra otevřenou totální válku Izraeli nevyhlásí, ale bude o válce hovořit, vyhrožovat s ní, a maximálně předstírat, že válku proti Izraeli vyhlásil. Probíhající sporadické boje na severní hranici Izraele totiž zatím ukázaly, že jednotky Hizballáhu mají větší problémy s útoky izraelského letectva, než předpokládaly. Ztráty Hizballáhu jsou 50 bojovníků, ztráty Izraele se počítají v několika málo jednotlivcích. Hizballáh zaútočil několika salvami raket, ostřeloval postavení na izraelské hranici, zničil pár kamer a senzorů, ale sami Libanonci hodnotí, že Hizballáh dosud nic moc nepředvedl. A podle nich si zítra Nasralláh bude chtít nechat otevřenou ústupovou cestu, aby mohl z války vycouvat, kdyby nešla podle plánu, který byl v Bejrútu vypracován veliteli HAMAS, Hizballáh, a iránských gard, ještě před prvním útokem na izraelské kibuci, hudební festivaly, vesnice a vojenské základny. Podle plánu, měl

nejprve HAMAS útokem vyprovokovat Izrael k tvrdé odvetě, (splněno), potom díky utrpení civilistů při izraelském bombardování si naklonit světovou veřejnost, (takřka splněno), a nakonec ve vyčerpávající městské bitvě v Gaze zbavit izraelskou armádu glorioly nadřazenosti, vyčerpat její lidské a obrněné síly, a vzbudit tak u Arabů pocit, že nadešel čas na válečnou odvetu, a nebo na zisk významných (teritoriálních) ústupků Izraele, (plní se). Hamas se tak má obětovat posílení role Hizballáhu, a Hizballáh se tak má obětovat posílení role Iránu na Blízkém východě. Irán sám se hodlá držet stranou bojů, dokud by se nepřidali ostatní Arabové, protože odvěta US letectva by ho vrátila o desítky let ekonomického vývoje zpět, a došlo by k přerušení ekonomických toků do Číny a EU z celé oblasti. V samotném Libanonu je hlad a bída, a jeho občané i vláda jsou proti válce. Hizballáh je však dominantní vojenskou i politickou silou Libanonu, obdobně jako je Hamas v Gaze. Válka však zcela určitě vypukne, pokud Izrael na veřejné vystoupení Nasralláha zítra zaútočí, aby ho zlikvidoval. Zde si můžete na videu prohlédnout, jak se celé náměstí upravilo pro poslech dnešní řeči Nasralláha. Dole je fotka z náměstí.



HAMAS zatím úkoly proti izraelské armádě, které obdržel pro boje v Gaze, plní vzorně. Na tomto videu si můžete prohlédnou “odvážný” útok mladíka z HAMAS, který se včera schoval do úkrytu pod hromadu listí, možná spojeného s tunelem. Vyskočil z něj, když kolem projely izraelské tanky, proběhl asi 20 metrů z boku k tanku, a umístil mezi jeho věž a korbu kumulativní protitankovou nálož. Potom se stejně rychle a nepozorovaně vrátil do úkrytu a začal z něj po tancích pálit z RPG náboji, které dokáží prorazit Leopard-2. Podle záběru jeho dlaní se jednalo o mladíka. A možná to byl právě on, kdo včera zlikvidoval tank hrdiny Izraele podplukovníka Salmana Habaky, a poslal ho na věčnost. Podplukovník Habaka, nebyl etnický Žid, ale Drúz, člen v Izraeli žijící arabské komunity, která se už kdysi dávno odtrhla od islámu, praktikuje vlastní náboženství a uznává stát Izrael, a slouží v jeho ozbrojených silách. Podplukovník Habaka se vyznamenal 7. října, když se svým tankem rychle proniknul do kibucu Be-eri, kde komanda HAMAS vraždila obyvatele – celkem nejméně 120 – a rozhodnou

střelbou posílil místní obranu a zničil spoustu bojovníků HAMAS. Možná jen díky jeho rychlému příjezdu do kibucu Be-eri přežilo 90% jeho obyvatel. (Foto podplukovníka Habaky dole, [jeho krátký životopis v angličtině najdete zde](#).).



HAMAS šíří hrdinská videa svých bojovníků, Izrael vzdává čest svým hrdinům. Válka však nabírá na obrátkách, a bude-li pokračovat ukrajinským tempem, maličká populace Izraele může začít mít problémy. Obávám se, že to je nejnebezpečnější cíl HAMAS v bojích o Gazu, vykrvit izraelskou armádu, a připravit tak prostor pro nástup mnohem silnějšího hnutí Hizballáh. Izraelská armáda se nyní pokouší rozříznout pásmo Gazy na dvě části, podle výše jejich ztrát při tomto útoku bude brzy jasněji, zda plánovali HAMAS, Hizballáh a Irán, kalkulovali správně. Pokud ano. Budou muset USA možná vstoupit do války.

Je pátek 3. listopad, 03.52. hodin ráno. Moje poslední pořady: U Hájka [z 19. října najdete zde](#), a u Josefa Skály na Bureš TV, [z 20. října najdete zde](#). Maily jsem četl, odpovím všem v sobotu, pokud nejsou akutní. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu